



Retificação do Edital 02/2018

Ajuste no item:

3.2) Quanto ao Processo Seletivo:

onde se lê,

“3.2.4) As Entrevistas ocorrerão nos dias 24 e 25 de Novembro de 2018, na Univasf/Petrolina, a partir das 8 horas da manhã até as 11hs, por ordem alfabética dos selecionados na primeira etapa.”

Considere:

“3.2.4) As Entrevistas ocorrerão nos dias 24 e 25 de Novembro de 2018, na Univasf/Petrolina, a partir das 16 horas até as 18hs, com os presentes selecionados na primeira etapa.”

Juazeiro (BA), 22/11/2018